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新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、大会役員及び参加者（同行者含む）には次の事項について依頼しますので、ご協力いただきますようお願いします。

（1） 以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせること
ア　平熱を超える発熱がある。
イ　咳、のどの痛み等風邪の症状、嗅覚や味覚の異常がある。
ウ　身体が重く感じる（だるさ、倦怠感）、疲れやすい、息苦しい（呼吸困難）等がある。
エ　新型コロナウイルス感染症陽性とされた者と濃厚接触がある。
オ　同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる。
ウ　政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある。
（2） マスクを持参すること（参加受付時や着替え等、競技を行っていない際や会話をする際にはマスクを着用すること）
※マスクを着用していると水分補給を忘れてしまうことにより、体温が上昇することがあるため、こまめに水分を補給すること。
（3） こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒の実施すること。
（4） 他の参加者、大会役員等との距離を確保すること（出来るだけ２ｍ以上）
（5） 応援については、同行者が密とならないよう適度な距離を確保すること。
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